
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

瑞木小学校 第４学年 学年通信最終号 令和２年３月１９日発行 

臨時休業日の影響で、予定よりも早まりましたが、３学期が終了しました。無事に７０名全

員が第４学年の課程を修了することができ、嬉しく思っています。 

４月からのこの１年間で、子ども達の一人一人が心身共に成長することができました。春の

遠足ではお兄さん、お姉さんとして自覚を持ち、３年生と共に楽しみながら遊びました。運動

会では、３年生とのダンスを笑顔で踊り、リレーでは全力で走り、必死でバトンを渡す姿が印

象的でした。陸上記録会では、５・６年生の背中を見ながら日々の練習に一生懸命に励みまし

た。ららぽーとの発表では、心を１つに気持ちを込めて歌いました。残念ながら卒業式は中止

となりましたが、お世話になった６年生に感謝の気持ちを込めて一生懸命似顔絵を描きまし

た。一つ一つに全力で取り組んできたことが、大きな成長につなげられたのだと思います。 

４月からはいよいよ５年生です。これからは、委員会活動などで瑞木小を引っ張っていく立

場になります。苦しいことや大変なこともきっと増えると思います。これからも「仲間を思い

やる気持ち」「感謝の気持ち」、そして「全力で頑張ること」を大切に、一歩ずつ成長して欲し

いと思います。 

１年間を通して、保護者の皆様のご理解とご協力本当にありがとうござました。 

 

 

○ 健康な生活を心がけましょう。 

○ 交通事故には気をつけましょう。 

○ 外出をするときには、必ずお家の人に「だれと・どこへ・何時に帰る」ことをきちんと伝

えましょう。 

○ 夕焼けチャイム(時)には、お家に必ず帰りましょう。 

  何かあった際には必ずお家の人に伝え、必要を有する場合や緊急の際には学校に連絡して

ください。        → 瑞木小学校  ０４８－９５７－１３１０ 

３月２７日(金)～４月１２日(日)まで休みとなります。 

新学期の準備をしっかりして、心の準備と物の整理をしてください。 

※道具の点検、補充 

絵の具セットや習字道具は、きれいに洗って、足りないものを補充してください。 

筆、絵の具、小さな雑きん、新聞紙の用意もお願いします。 

※地図帳は来年度も使用しますので、保管しておいてください。 

 

   ≪春休みの学習≫宿題の提出は、５年生の新しい担任の先生に提出してください。 

○自主学習ノート、漢字ノート、算数ノートなどの宿題を書いたノート 



 

 

○４月１３日(月)から、新しい班での登校となります。集合時刻を守り、班の安全を確認しな

がら登校しましょう。 

○４月１３日(月)は、８時から８時１０分までに登校してください。その日は新１年生を除く、

班のメンバーでの集団登校となりますので、よろしくお願いします。 

  ↓ 

〇登校後、５年生は東側児童玄関のクラス分け掲示を見て、新しい教室に移動します。（荷物  

が残っている人は旧教室の前から自分の荷物をもっていってください。） 

  ↓ 

 〇始業式は、教室にて放送で行う予定です。 

  ↓ 

 〇学級開きを行い、１０時５５分ごろに下校予定です。 

 

 

○家庭科で使う裁縫セットには、名前の記入をお願いします。普通の針以外で、まち針などの

細かい道具にも記入をお願いします。なお、まだ配布していない児童には、新学期後に配り

ます。 

 ○３月１９日に保健連絡カード・指導補助票・アレルギー調査票を配布しました。４月８日（水）

に、あゆみを入れていた封筒に入れ、提出をお願いします。 

  

 

 

 

〈４月１３日（月）が始業式です。〉 

※チェックをしたら、○をつけましょう。(持ち物は前日までにご準備お願いします。) 

※ ５年生で使うノートは、４月の新学期が始まる際に新担任から連絡いたしますので、購入

しないようお願いします。 

○名札はクラス名がわかってから、書きましょう。 

○道具箱・体育着・音楽バッグも準備をしておきましょう。 

〇持ち物には、名前を書きましょう。 

 うわばき  指導補助票 

 筆記用具  連絡帳 

 ぞうきん ２枚 

【１枚は名前を書く】 

 ハンカチ 

ティッシュ 

 防災ずきん  安全ぼうし 

 アレルギー調査票  保健連絡カード 

 道具箱  宿題 


